

**Fecha Sanción** 1 Oct. 2010  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O.N° 88-2/11/2010 - PAG. 3796  
**Extracto** RECTIFICASE DCTO. N° 2604/85.-

Dcto. GJ N° 1232 – 01/10/2010 - Gobierno y Justicia – Rectifícase parcialmente el Art. 1° del Dcto. G. N° 2604/85 donde dice LISANDRO GERONIMO MOLINA, D.N.I. N° 13.520.338, deberá leerse LISANDRO GERASIMO MOLINA, D.N.I. N° 13.520.338.-